我市春节公路出行指南发布

预计正月初五、初六迎来车流量最高峰

本报讯 (记者 刘蔚 通讯员 张来峰)随着2025年春节的脚步日益临近,喜庆与温馨的氛围已经弥漫在港城的大街小巷。根据国务院办公厅通知,2025年春节放假时间为1月28日(星期二)至2月4日(星期二),共8天。为让广大市民和游客能够拥有安全、顺畅、愉快的春节出行体验,市路网中心于近日发布了春节出行服务指南。春节期间小型客车免费通行时段为1月28日(除夕)0时至2月4日(正月初七)24时,共8天。

根据往年春节假期出行规律,市路网中心预测今年春节期间全市国省干线公路车流量在10400辆/日左右,其中客车流量较平时小幅上升,货车流量则明显减少。预计除夕、正月初一车流量较少,正月

初二开始,随着探亲、出游增多,客车流量增多明显,正月初三至初七货车流量缓慢增加。根据往年客车选择出游时间、返程以及物流恢复规律,预计春节期间车流量最高峰为正月初五、初六,达11600辆/日。

在路况信息方面,春节期间我市将对部分高速公路和国省道路段实施临时交通管制措施。其中,G25长深高速公路宁海枢纽至王兴枢纽实施半幅封闭、半幅借道双向单车道通行;G25长深高速公路宋跳互通至王兴枢纽区间禁止黄牌货运车辆、新能源中重型货运车辆、危化品运输车辆通行;灌南南收费站关闭,灌南收费站开通,并临时开通灌云南收费站;G228徐圩新区疏港大道至324省道段将进行全封闭施工,请过往车辆提前选择绕行线路

或根据交通指示标志通行。

此外,根据往年春节假期及目前出行情况来看,我市今年春节期间普通国省干线公路可能出现拥堵路段及绕行建议主要有以下几条;G204柘汪收费站点、柘汪互通段、石桥镇区段、赣榆城区段,可绕行G15沈海高速;G228青口河特大桥、青口盐场至临洪河大桥段,可绕行G15沈海高速;G228新光路和物流园段,可绕行G204、G25高速;G233沂河漫水桥周边段可绕行G204;G311东海县城出人口可绕行S204;G311东海县城出人口可绕行院峰镇区街道及S236;S242鲁河集镇段可绕行G204、G15;S324图河至杨集段可绕行S345;S245房山镇集段和连云港宿迁市界附近可绕行

春节期间,除因高速拥堵对高速出入

口实行临时交通管制,临近高速出人口路段可能会出现短时拥堵外,其他路段基本畅通,预计春节期间我市国省干线公路通行情况良好。同时,城区道路通行预计基本畅通,但商圈周边路段可能会出现车多缓行情况。市区文峰广场、苏宁广场、万达广场等周边商圈道路以及赣榆区、东海县、灌云县、灌南县等重点道路早晚高峰时段可能出现短时车多缓行现象。

在此提醒广大市民和游客:春节期间出行注意安全驾驶,遵守交通规则;饮酒适量,切勿酒驾;出行前可关注"江苏路网"微信公众号,点击左下角"路况"即可实时查看全省路网运行情况以及全省公路网施工信息、交通事故以及服务区、停车区、渡口等信息,以便更好地规划出行路线和时间。

"年轻人的新年味"系列报道之四

乡村大集:别开生面的民俗画卷

□ 张明兴 戚跃潇 刘天依

春节日益临近,城市的喧嚣逐渐被节日的喜庆所取代。回到老家的年轻人已经赶起了乡村大集,在城市的年轻人也以去郊区赶集为乐,热热闹闹的画面,配上喜气洋洋的音乐,年轻人踏上了一场别开生面的"Countrywalk"。

在港城的乡村大集上,众多年轻人 不光在寻找着年货的踪迹,更是在寻找 那份久违的、属于乡村的纯真与热闹。

城市年轻人的乡村大集情结

对于生活在高楼大厦间、习惯了电子 屏幕闪烁的城市年轻人而言,乡村大集无 疑是一片充满新奇与未知的土地。热气腾 腾的美食摊、热闹非凡的年货街,以及那些 用传统手艺编织出的五彩斑斓的年货…… 每当春节临近,港城的乡村大集便成了一 幅生动的民俗画卷,吸引着无数渴望体验 传统年味的年轻人前来探访。

"我一直对乡村大集充满好奇,那些手工制作的年货,比如手工剪纸、编织的灯笼,都是商场里找不到的。而且,在大集上购物,总能感受到一种特别的人情味和节日氛围。"在赣榆区厉庄镇的集市上,吴华和朋友围在一家烤肠摊前,看着摊主把烤肠翻面、刷酱。吴华介绍,自己虽然在城市里长大,但也感兴农村生活经历,对乡村大集十分感兴趣,特别是春节期间的乡村大集更是吸引力十足,最近这段时间更是到不同大集"Countrywalk"。

在乡村大集上,年轻人不仅可以买 到各式各样的年货,还能亲眼看见传统 手工艺的制作过程,感受那份源自匠心



的温度。从现场制作的爆米花,到手工编织的提篮,每一件商品都承载着乡村的故事与记忆,熙熙攘攘的人群、摊主们卖力的吆喝声、热气腾腾的早点香气以及陌生人之间的热情互动,都让他们觉得"新奇又接地气"。

流量密码 ■

网络博主的乡村大集打卡热潮

年底的农村大集,是各个社交平台的"流量密码"。在网络视频平台上搜索#赶大集#话题,抖音平台上视频点赞最高有80万次,各类赶大集直播层出不穷,快手、小红书等平台上,关于赶集、年货、烟火气等关键词频频出现。港城的各大集市也逐渐成为网络博主们的打卡胜地。他们穿梭于各个摊位之间,用镜头记录下大集的热闹与繁华,分享给无法亲临现场的网友们。这些视频不仅让更多人了解到了乡村大集的魅力,也让大集成了一种新的流量密码,吸引了更多的目光和关注。

"赣榆大集充满人间烟火气,尤其在临近春节的时候,不仅有各种各样的生活物资,更有热热闹闹的生活体验。"近



日,网络博主"视觉连云港"拍摄的乡村 大集视频备受网友关注,视频中新出锅 的馓子、刚炒的花生瓜子、色彩斑斓的气 球……饱含生活气息的物品,引来了大 量网友围观和留言。

同时,乡村大集的摊主也在与时俱进。大集上也有一些摊主支起手机支架,打开直播和网友进行互动。"好多网友看到后都会问大集在哪里,哪几天逢集,有时候正直播的时候还会有网友来见面,直播大集也成为我们赶集卖货的重要方式。"李军在乡村集市上经营水产干品多年,随着年轻人对乡村大集的关注,李军发布的视频也颇受关注。热闹的场景、新奇的体验和低价的商品让乡村大集频频出圈。

俗话说"赶集要趁早",但是年轻人 逛集市则需要把时间往后延。中午11时 许,厉庄镇的集市上人渐渐多了起来。同 学朋友扎堆游玩、大人小孩全家出动,在 大集上,年轻人的面孔并不少,面点、小 吃、水果、气球更是他们关注的重点。此 外,手工竹筐、桌子等老物件吸引了不少年轻人的关注。

"这边的大集有了不少变化,逢集地点也调整到了距离公路较远的路面,没有大型机动车经过,更安全。此外,集市周边也设置了公共卫生间,方便了摊主和顾客。"当地居民刘芳介绍,面对城市年轻人的热情涌入,他们的集市也迎来了新的发展。规划专门的摆摊区域,还加强了对摊位的规范化管理,确保了市场的整洁与卫生,并设置大量的停车位,方便顾客停车。刘芳说:"集市上的摊主也针对年轻人的需求,增加了众多商品,让集市变得更有吸引力和竞争力。"

乡村大集浓缩着当地的历史,集结了物产、饮食、风俗、方言、习惯等,如今更是自带温馨生活滤镜,吸引着年轻人的关注。如果说后备箱集市承载了年轻人的创业梦想,那么乡村大集则浓缩了普通人的衣食住行。赶场乡村大集的"Countrywalk",不仅是一场寻找年货的旅程,更是一次心灵的回归与文化的探索。在这个过程中,年轻人不仅收获了满满的年货和美好的回忆,更体会到了乡村文化的独特魅力和无限可能。

灌云县东王集镇

让每一名困境儿童拥抱冬日暖阳

新春佳节临近,在这充满喜悦与期待的氛围中,灌云县东王集镇合兴村的部分困境儿童却因家庭的特殊状况,难以尽情享受节日的欢乐。他们之中,有的孩子是单亲家庭,有的孩子是事实无人抚养儿童,平时与年迈的爷爷奶奶相依为命。生活的困难、母爱的缺失,让他们的童年少了许多欢声笑语。

为了让这些困境儿童能在寒冷的冬日感受到社会的温暖,度过一个温馨、快乐的新春佳节,近日,东王集镇妇联、宣传办在合兴村、法科村开展"灌爱未来·衣暖同心"迎新春关爱困境儿童暨爱心妈妈结对关爱活动,为困境儿童送去物质上的关怀与帮助,更给予他们精神上的鼓励与支

持,让他们勇敢地面对生活中的困难,树立积极向上的生活态度,拥有一个充满希望的未来。

昨日上午,东王集镇妇联和宣传办工作人员、爱心妈妈代表以及志愿者们早早来到了活动现场,将崭新厚实的棉衣、牛奶、饼干等爱心物资精心摆放整齐,满怀期待地等待着孩子们的到来。活动伊始,东王集镇党委副书记沈春圆详细询问了孩子们的生活和学习情况,鼓励他们要勇敢地面对生活中的挑战,乐观向上,努力学习文化知识,将来成为对社会有用的人。真挚的话语,如同一股暖流,温暖了孩子们的心田,让他们感受到了来自党委、政府的关心与关爱。

随后,东王集镇"小云朵"爱心妈妈团队的志愿者们,与困境儿童开展结对活动。活动中,爱心妈妈与各自结对的孩子亲切地围坐在一起,和孩子们拉起了家常,详细询问孩子的兴趣爱好,耐心倾听孩子们在学习中遇到的困难,并给予实用的建议和鼓励。活动现场,孩子们原本略带紧张的神情逐渐放松,脸上露出了灿烂的笑容。

"爱心妈妈和叔叔阿姨的到来,让我感受到了节日的温暖。"一位来参加活动的孩子拉着志愿者的手认真地说。

在发放新年礼物的环节,孩子们的脸上洋溢着灿烂的笑容。当他们双手接过精心准备的礼物时,眼中闪烁着喜悦的光芒,

纷纷向爱心妈妈和工作人员致谢。这些礼物不仅为孩子们带来了冬日的温暖,更传递了社会各界对他们的关爱与期望,让他

们感受到了社会大家庭的温暖。 "我们工作的最大意义,就是让东王 集镇每一个孩子都能够实现生活无忧、人 学无忧,健康快乐地成长,将来成为一名 阳光开朗、积极向上,能够为社会和谐进 步作出贡献的人。"东王集镇党委副书记 沈春圆说。一直以来,东王集镇党委、妇联 都高度重视对困境儿童的关爱工作,通过 多种渠道和方式,为困境儿童提供帮助和 支持。下一步,东王集镇将继续开展好困 境儿童帮扶工作,为辖区每一名儿童撑起 一片蓝天。 (焦瀚)



承担法律责任的依据,请交易双方查验证

本刊分类广告受理:证件类、票据类、章类等遗失声明,各类公告(启事),店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售,单位招聘,个人求职,家政服务,家教培训,便民维修,个人征婚、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登

今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址: 连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090 (微信同号) 友情提示: 凡单位来稿需出具单位介绍信,个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

下列遗失 声明作废

♣樊张永,专业技术资格证书遗失,资 格级别:初级,专业名称:数学,资格名称:小 学一级教师,证书编号:200742958,声明作 座

广告虽小,人气很旺 85811177 13705136090 (微信同号)

寻亲公告

2011年7月15日上午,我村村民郝友春在宁波市北仑 区遇到一名精神异常女子,看上去大约40岁,不能讲明自己身份,也未携带证明身份物品,由郝友春收养至今。请 该女子亲友见报后与我村委会(居委会)联系: 17826607258

> 公告人:桃林镇各庄村会计马茂泉、村民郝友春 东海县桃林镇各庄村民委员会 2025年1月22日

寻亲公告

2021年1月26日10点左右,我村居民潘伟在王白东湖路上捡拾一名男婴,看上去刚出生不久,后潘伟立即将婴儿抱回家,潘伟和妻子许福婷协商给婴儿起名叫潘佳豪,认定出生日期为:2021年1月26日,民族为"汉族"类,性别为"男",现该婴儿由潘伟和许福婷收养至今。请孩子的亲生父母见报后与我村村委会侯小猛联系,联系电话:19551381817

公告人:东海县双店镇孔白村民委员会 2025年1月22日 本报讯 (记者 王进文 通讯员 刘静 陈怡璇 单宏吉)近日,在机器 的轰鸣声中,位于我市苍梧绿园南侧的老绿园路疏导点的铁皮房被逐一拆除。随着新绿园路疏导点的启用,这个建于2008年的老疏导点,犹如一位完成使命的老战士,光荣"退役"。

老绿园路疏导点的设立,旨在解决绿园路马路市场上流动摊贩随意占道经营的问题,通过将流动摊贩集中到固定地点经营,有效规范了市场秩序。在过去的岁月里,老绿园路疏导点为周边居民的日常生活提供了便利。然而,随着城市的快速发展,其布局和设施逐渐暴露出不足,且存在一定的安全隐患。

经过海州区新东街道的精心规划与筹备,1月初,全新的便民疏导点正式启用。新绿园路疏导点坐落于海州区绿园路和郁洲路西南侧,与旧址仅相隔百余米,占地面积达6700平方米,不仅为原有的70多家老商户提供了全新的经营场所,还增设了50多间商铺。

新疏导点在多个方面实现了显著升级,场地规划更为合理,摊位布局整齐有序,南北共设两个机动车停车场、两个非机动车停车点。宽敞的通道,一字流线型交通组织,有效避免了以往拥堵混乱的现象。

走进新疏导点,小吃、蔬果、熟食、杂货等各类商品一应俱全。多彩的店招,伴随着美食的香味,让这里更具烟火气。前来购物的市民梁先生表示:"以前的绿园路便民疏导点紧邻绿园路边,车辆往来频繁,晚高峰时常常造成交通堵塞,给老百姓出行带来安全隐

患,灰尘也大。新市场离得很近,也很方便,商铺品类更多了是实实在在的便民服务。" 硬件设施方面,新疏导点大力提升并完善了基础设施。

统一的摊位设施、水电供应、环境卫生等,既满足了商户的经营需求,又保障了周边环境的整洁。商户李女士感慨:"我在老疏导点经营了十七八年,对周围的同行和居民感情深厚。新址只隔了百来米,我第一时间就决定搬过来,这里设施完善、环境好、铺面宽敞,还接通了用水,方便又干净。" 海州区新东街道广场社区党委书记郑金龙表示:"全新

海州区新东街道广场社区党委书记郑金龙表示:"全新绿园路疏导点的启用,为周边居民提供了更加便捷、集中的购物场所,满足了居民的日常生活需求。后期,我们将持续加强对新疏导点的管理和服务,优化经营时间、经营范围、环境卫生、安全等运营机制,确保疏导点的有序运营。欢迎广大市民前来购物,携手营造良好的经营和生活氛围。"

新绿园路疏导点的启用,是城市精细化管理的重要举措,它将以全新的面貌为周边区域注入活力,助力城市和谐发展,为居民打造更美好的生活环境。

全市法院 "不立案"投诉窗口电话公布

本报讯 (记者 史卫平 通讯员 连法轩)近日,市中 级人民法院发布公告,在全 市法院设立"不立案"投诉 窗口,统一公布"不立案"投 诉窗口电话,力争实现"有 投诉必答复、有问题必解 决"。

公告显示,为全面贯彻以民为本的诉讼服务理念,彻底解决"立案难""久拖不立"等问题,切实保障当事人诉权,市中级人民法院设立"不立案"投诉窗口,统一公布全市法院"不立案"投诉窗口电话。公告表示,设责"不立案"投诉窗口的职责,是接收当事人通过电话、网络、邮寄等各类方式反映的

压案不立、抬高立案门槛、超期审核等立案问题,并对投诉问题进行处理与答复,实现"有投诉必答复、有问题必解决"。

全市各法院"不立案"投诉电话号码分别为:市中级人民法院0518-85295208,东海县人民法院0518-85295208,东海县人民法院0518-88990018,灌南县人民法院0518-88990018,灌南县人民法院0518-86292538,海州区人民法院0518-86292538,海州区人民法院0518-8529597,连云区人民法院0518-85295646,连云港经济技术开发区人民法院0518-80218031,此外,市中级人民法院案件查询电话为0518-85295359。

赣榆区市场监管局

全面开展春节期间 市场安全监管

春节临近,为营造安全 有序的市场环境,让群众度 过一个欢乐、祥和的节日, 赣榆区市场监管局多举措 并行,全面开展春节期间市 场安全监管工作,严守食品 安全、特种设备安全等重要 防线。

强化食品安全监管,让市民吃得安心。赣榆区市场监管局以超市、农贸市场、餐饮单位等为重点检查对象,对各类年货食品开展拉网式排查。严格查验食品的进货渠道、生产日期、保质期等关键信息,严厉打击销售"三无"食品、过期变质食品等违法行为,确保市民"舌尖上的安全"。截至目前,已检查食品经营主体101家次。

紧抓特种设备安全,让 市民用得放心。针对春节期 间商场、酒店、景区等人员 密集场所特种设备使用频 繁的特点,赣榆区市场监管 局组织执法人员对电梯、锅炉、大型游乐设施等特种设备进行全面检查。重点检查设备的定期检验情况、维护保养记录、安全警示标志设置以及作业人员持证上岗等内容,督促使用单位严格落实安全管理制度,加强设备日常巡检和应急处置演练,确保特种设备安全运行。截至目前,已检查特种设备使用单位16家。

维护市场价格秩序,让市民买得舒心。赣榆区市场监管局密切关注市场价格动态,加强对粮油、肉禽蛋、蔬菜等生活必需品以及节日礼品、烟花爆竹等商品的价格监管,提醒经营者严格遵守价格法律法规,明码标价,不得哄抬物价、价格欺诈。同时,畅通投诉举报渠道,及时受理和处理消费者价格投诉举报,切实维护消费者合法权益。